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ΠΩΣ ΘEΛETE NA KATAXΩPHΘEI H EΠΩNYMIA ΣAΣ ∆IEYΘYNΣH AΛΛHΛOΓPAΦIAΣ EKΘETH

ANTIΠPOΣΩΠOΣ Ή YΠOKATAΣTHMA

TPOΠOΣ ΠΛHPΩMHΣ  

EMBAΣMATA

ΣTON KATAΛOΓO TΩN EKΘETΩN

ΣTHN METOΠH TOY STAND (ελληνικά / αγγλικά)

EΛΛHNIKA

AΓΓΛ IKA

EKΠTΩΣEIΣ

TYΠOI STAND

ΠPOΣΘETEΣ
ΠAPOXEΣ

Θα χρειαστώ για την εγκατάσταση µου

NEPO-AΠOXETEYΣH

}Aπό 65-96 τ.µ. έκπτωση 10% }Aπό 97-192 τ.µ. έκπτωση 15%
}Aπό 193 τ.µ. και πάνω έκπτωση 20%

Tύπος 1-Xωρίς εξοπλισµό: ∆ιατίθεται χώρος σε ίχνος εδάφους συµπεριλαµβανοµένης
γενικής & ειδικής καθαριότητας, παροχής & κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύµατος.
Tύπος 2-Mε εξοπλισµό: Περιλαµβάνει επιπλεόν:διαχωριστικά,µετόπη µε την επιγραφή
του εκθέτη, αριθµό του stand, µοκέτα, µια πρίζα/9τ.µ., δέκα ηλεκτρικά σπότ/9 τ.µ.,
1 γραφείο, 1 τραπεζάκι, 3 καρέκλες, 8 ράφια επικλινή/9τ.µ. 

O∆OΣ-APIΘM

T. K.-ΠOΛH

EΠΩNYMIA

O∆OΣ-APIΘM.

T.K.-ΠOΛH

THΛEΦΩNO

FAX

ΣHMEIΩΣTE TO XΩPO ΠOY EΠIΛEΞATE

Mέχρι 31.3.2006 εφόσον υπάρχουν διαθέσιµοι χώροι
κατατιθενται συγχρόνως: 
α) Eπιταγή µε το 30% λήξης 20.05.2006

β) Eπιταγή µε το 70% λήξης 20.06.2006

Aπό 1.04.2006 κατατίθενται συγχρόνως: 
α) Eπιταγή µε το 50% λήξης 20.05.2006

α) Eπιταγή µε το 50% λήξης 20.06.2006

Oι επιταγές εκδίδονται σε διαταγή HELEXPO A.E. 
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ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 223/470400-28
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 84114359
ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ 

707/00/2320000394
ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 52/02/009128859

Με την υπογραφή της ∆ήλωσης αυτής επιβεβαιώνουµε ότι επιθυµούµε να συµ-
µετάσχουµε στην THESSALONIKI BOOK FAIR κι αποδεχόµαστε όλους τους
όρους του ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

STAND

O ∆HΛΩN

ΜΙΑ ΟΨΗ

ΟΨΕΙΣ ΤΥΠΟΣ ΣYNOΛO/T.M ΣYNOΛO €€/ TM
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ΜΙΑ ΟΨΗ

∆ΥΟ ΟΨΕΙΣ

∆ΥΟ ΟΨΕΙΣ

ΤΡΕΙΣ ΟΨΕΙΣ

ΤΡΕΙΣ ΟΨΕΙΣ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΟΨΕΙΣ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΟΨΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ (ΜΕΙΟΝ ΕΚΠΤΩΣΗ)

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΗΣ 

∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ: € 100

Φ.Π.Α. 19% 

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
(υπογραφή-σφραγίδα)

3η ∆ιεθνής Έκθεση Bιβλίου Θεσσαλονίκης  

Πέµπτη 25 - Kυριακή 28 Mαϊου 2006    

Nα σταλεί το αργότερο µέχρι 

31 MAPTIOY
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ΚΑΝΟΝΙΣΜOΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧHΣ

Η HELEXPO A.E. είναι ο Ελληνικός Οργανισµός ∆ιεθνών Εκθέσεων, Συνεδρίων, Πολι-

τιστικών Εκδηλώσεων της χώρας και διοργανώνει την ∆ιεθνή Έκθεση Θεσσα-

λονίκης, καθώς και µια σειρά κλαδικών εκθέσεων στα δυο Εκθεσιακά Κέντρα Θεσσα-

λονίκης και Αθήνας. Όλες αυτές οι εκθεσιακές διοργανώσεις διέπονται από τον Γενι-

κό Κανονισµό Συµµετοχής ο οποίος περιλαµβάνει τα κάτωθι άρθρα και εδάφια.

ΑΡΘΡΟ 1. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ-ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

α. Η ηµεροµηνία και οι ώρες λειτουργίας της Έκθεσης καθορίζονται κάθε φορά από

το ∆.Σ. της HELEXPO A.E. β. Η HELEXPO A.E. έχει το δικαίωµα να µεταβάλλει το

χρόνο και το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης, χωρίς να δηµιουργείται καµία αξίωση,

από εκθέτες ή ενδιαφερόµενους, για οποιαδήποτε ζηµιά. Ανάκληση της δήλωσης

συµµετοχής για τους ανωτέρω λόγους δεν επιτρέπεται. γ. Τα περίπτερα των εκθετών

λειτουργούν υποχρεωτικά σύµφωνα µε το πρόγραµµα της έκθεσης. 

ΑΡΘΡΟ 2. ΕΚΘΕΤΕΣ 

Στην Έκθεση επιτρέπεται να συµµετέχουν: α. Έλληνες και ξένοι παραγωγοί, που επι-

θυµούν να εκθέσουν αµεταχείριστα προϊόντα. β. Έλληνες και ξένοι αντιπρόσωποι

παραγωγών του εσωτερικού και εξωτερικού, µε την προϋπόθεση ότι θα δηλώσουν

πλήρη στοιχεία του οίκου που εκπροσωπούν και θα έχουν έγγραφη εξουσιοδότηση

από αυτόν ή τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο. ∆ιευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που

αναφερόµενοι παραγωγοί (οίκοι) έχουν περισσότερους από έναν αντιπροσώπους στην

Ελλάδα ή στο εξωτερικό, µπορούν να εκθέσουν τα προϊόντα τους στην έκθεση µε

όλους τους εξουσιοδοτηµένους εκπροσώπους τους, τους οποίους και θα πρέπει να

εφοδιάσουν µε ειδική έγγραφη εξουσιοδότηση, την οποία θα αποστείλουν στην

HELEXPO A.E. γ. Επίσηµες ή ηµιεπίσηµες ξένες κρατικές συµµετοχές. δ. Οργανισµοί,

Υπηρεσίες, Φορείς, Επιστηµονικά Ιδρύµατα και Επιχειρήσεις Κοινής Ωφελείας. ε.

Εκδοτικοί Οίκοι, που οι εκδόσεις τους αφορούν θέµατα σχετικά µε τους κλάδους, που

προβάλλει η έκθεση. 

ΑΡΘΡΟ 3.ΟΜΑ∆ΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Τα εκθέµατα παρουσιάζονται οµαδοποιηµένα. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι ο

εκθέτης παρουσιάζει, κατά τη διάρκεια της έκθεσης, προϊόντα που δεν τα δήλωσε και

ως εκ τούτου κατέλαβε εκθετήριο χώρο σε άλλη οµάδα προϊόντων, τα προϊόντα απο-

σύρονται αµέσως και η HELEXPO A.E.  επιβάλλει πρόστιµο ισόποσο τουλάχιστον µε

την αποζηµίωση χρήσης του χώρου που έχει διατεθεί στον παραβάτη.

ΑΡΘΡΟ 4. ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

α. Κάθε εκθέτης που θέλει να λάβει µέρος στην Έκθεση, πρέπει να υποβάλει στην

HELEXPO A.E.  ειδικό έντυπο δήλωσης συµµετοχής. β. Η Γραµµατεία της Έκθεσης θα

στείλει στον ενδιαφερόµενο γραπτή βεβαίωση αποδοχής της συµµετοχής του, µαζί µε

λεπτοµέρειες, σχετικές µε τη  µορφή και την έκταση του χώρου που του παραχωρή-

θηκε προς χρήση. γ. Με την υπογραφή της ∆ήλωσης Συµµετοχής, ο εκθέτης υποχρε-

ώνεται να συµµετάσχει στην εκδήλωση και στο χώρο που καθορίστηκε από την

HELEXPO A.E.  δ. Απαγορεύεται η µερική ή ολική υπεκµίσθωση του χώρου, ή η

δωρεάν παραχώρηση του σε τρίτους από τον εκθέτη. 

ΑΡΘΡΟ 5. ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΙ ΧΩΡΟΙ

α. Ο ελάχιστος στεγασµένος χώρος που µπορεί να ζητηθεί αναφέρεται στη ∆ήλωση

Συµµετοχής. β. Οι χώροι τίθενται στη διάθεση των εκθετών πέντε (5) µέρες πριν από

την έναρξη λειτουργίας της έκθεσης. γ. Όλες οι εργασίες διακόσµησης, εγκατάστα-

σης και τοποθέτησης των εκθεµάτων πρέπει να έχουν τελειώσει, το αργότερο, το

µεσηµέρι της παραµονής της έκθεσης. Σε περίπτωση που δεν εµφανιστεί ο εκθέτης

για την παραλαβή του χώρου, 24 ώρες πριν από το άνοιγµα της έκθεσης, ο χώρος

αυτός µπορεί να παραχωρηθεί , χωρίς να ειδοποιηθεί ο εκθέτης, σε άλλον ενδιαφε-

ρόµενο. δ. Οι εκθετήριοι χώροι παραδίδονται στην HELEXPO A.E σε δυο (2) µέρες

µετά τη λήξη της Έκθεσης, στην κατάσταση που έχουν παραληφθεί. Ζηµίες που θα

διαπιστωθούν κατά την παράδοση και προέρχονται από εκθέτες ή προσκληθέντες από

αυτούς, χρεώνονται στον εκθέτη. ε. Η HELEXPO A.E έχει το δικαίωµα να µεταβάλει,

εφόσον παραστεί ανάγκη, τη θέση, τις διαστάσεις ή την επιφάνεια των εκθετηρίων

χώρων, χωρίς η µεταβολή αυτή να δηµιουργεί δικαίωµα ανάκλησης της δήλωσης

συµµετοχής. 

ΑΡΘΡΟ 6. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ

α. Η αποζηµίωση χρήσης του χώρου, καθορίζεται µε απόφαση του ∆.Σ. της HELEXPO

A.E  και αναγράφεται στην έντυπη δήλωση συµµετοχής. β. οι ανεξόφλητες χρηµατικές

ή άλλες οφειλές προς την HELEXPO A.E  που προέρχονται από συµµετοχές (διαφήµι-

ση, τηλέφωνο, νερό κλπ) επιβαρύνονται µε το νόµιµο τόκο δυο µήνες µετά τη λήξη

της έκθεσης. Εξαιρούνται από τον καταλογισµό τόκων οι Κρατικοί φορείς και οι Κρα-

τικές συµµετοχές.

ΑΡΘΡΟ 7. ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Η ακύρωση συµµετοχής από εκθέτη γίνεται µόνο µε έγγραφη δήλωση του στην

HELEXPO A.E   ως εξής, από πλευράς συνεπειών: α.∆υο (2) µήνες πριν από την λει-

τουργία της έκθεσης επιστρέφεται η προκαταβολή, ενώ παρακρατείται το ποσό των

€100 ως ρήτρα για τα γενικά έξοδα της έκθεσης. β. Ένα (1) µήνα πριν από το άνοιγ-

µα της έκθεσης, παρακρατείται η προκαταβολή. γ. Στο χρονικό διάστηµα των 30 ηµε-

ρών πριν από το άνοιγµα της έκθεσης, παρακρατείται και το υπόλοιπο της αποζηµίω-

σης χρήσης χώρου. Σε όλες τις περιπτώσεις αν ο χώρος διατίθεται έναντι ενοικίου

από την HELEXPO A.E. σε άλλον εκθέτη, παρακρατείται το ποσό των €100 µόνο. 

ΑΡΘΡΟ 8. ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ-∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

α. Ο χώρος της HELEXPO A.E. είναι χώρος διεθνούς αγοράς, όπου συνάπτονται εµπο-

ρικές πράξεις µε βάση τα εκτιθέµενα δείγµατα-εκθέµατα, που αναφέρονται στη δήλω-

ση συµµετοχής.γ. Στους εκθέτες επιτρέπεται, µόνο µέσα στο εκθετήριο να διαφηµί-

ζουν-προβάλλουν τα προϊόντα τους, µε την προϋπόθεση ότι δεν θα παρενοχλούν γει-

τονικούς εκθέτες µε θορύβους κλπ και δεν θα προβάλλουν διαφηµίσεις, που είναι

αντίθετες µε το κοινό αίσθηµα. δ. Χρήση µε οποιονδήποτε τρόπο του εµβλήµατος της

έκθεσης επιτρέπεται µόνο µε έγγραφη έγκριση της HELEXPO A.E.    

ΑΡΘΡΟ 9. ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΘΕΤΩΝ-ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

α) Η HELEXPO A.E. έχει την υποχρέωση και µόνον αυτή το δικαίωµα να εκδώσει

κατάλογο εκθετών-εκθεµάτων. Η καταχώρηση των στοιχείων των εκθετών είναι υπο-

χρεωτική. Στοιχεία των εκθετών, που περιέρχονται στη HELEXPO Α.Ε µετά τη λήξη

προθεσµίας συµµετοχής, καταχωρούνται στον κατάλογο, εφόσον υπάρχει δυνατότητα.

Β) Η HELEXPO  Α.Ε δεν έχει ευθύνη για τυπογραφικά λάθη ή παραλείψεις του κατα-

λόγου. Ιδιαίτερες διαφηµιστικές καταχωρίσεις στον κατάλογο γίνονται µε βάση ειδικό

τιµολόγιο.

ΑΡΘΡΟ 10. ∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ

α. Σε περίπτωση που ο εκθέτης επιθυµεί να κατασκευάσει εξ ολοκλήρου διάκοσµο µε

δικά του έξοδα, πρέπει να υποβάλει έγκαιρα, στο τµήµα εξυπηρέτησης εκθετών της

HELEXPO Α.Ε , σχέδια για έγκριση. β. Σε εκθετήριους χώρους µε κατασκευή της

HELEXPO Α.Ε , οι πρόσθετες ηλεκτρολογικές παροχές (πεντάδες spot, πρίζες, προβο-

λείς) θα γίνονται µόνο από τα αρµόδια συνεργεία της HELEXPO και όχι από ιδιώτες

ηλεκτρολόγους.

ΑΡΘΡΟ 11. ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ-ΗΧΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ

α. Τα εκθέµατα δεν επιτρέπεται να φωτογραφηθούν ή κινηµατογραφηθούν ή σχεδια-

στούν κλπ, χωρίς έγγραφη άδεια από την  HELEXPO  Α.Ε. ∆εν επιτρέπεται η µετάδοση

µουσικής ή άλλων µηνυµάτων, καθώς και η λειτουργία των εκτιθεµένων µηχανηµά-

των, για επίδειξη προς τους εµπορικούς επισκέπτες. Αυτό µπορεί να γίνει σε συγκε-

κριµένες ώρες, ύστερα από έγγραφη άδεια της HELEXPO  Α.Ε.

ΑΡΘΡΟ 12. ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

α. Στο χώρο της HELEXPO µπορεί να γίνεται εισαγωγή εκθεµάτων προέλευσης εξωτε-

ρικού µε τους όρους της διαµετακόµισης (καρνέ ΑΤΑ) µε τους περιορισµούς που

ισχύουν κάθε φορά. β. Τα εκθέµατα, που προέρχονται από το εσωτερικό ή είναι ελεύ-

θερα δασµών, πρέπει να συνοδεύονται µε δελτίο αποστολής. γ. Αντικείµενα που είναι

εκθέµατα, δεν µπορούν να αποµακρυνθούν από την έκθεση, πριν λήξει η περίοδος

της επίδειξής τους. δ. Η αποµάκρυνση των εκθεµάτων και των άλλων αντικειµένων,

που ανήκουν στον εκθέτη, πρέπει να γίνει µέσα σε δύο (2) ηµέρες από τη λήξη της

έκθεσης. Όταν περάσει αυτό το χρονικό διάστηµα, η HELEXPO Α.Ε. έχει το δικαίωµα,

χωρίς ευθύνη για τυχόν φθορές που θα συµβούν, να τα αποµακρύνει από τον εκθετή-

ριο χώρο, χρεώνοντας τον εκθέτη µε τις σχετικές δαπάνες.

ΑΡΘΡΟ 13. ΑΣΦΑΛΙΣΗ-ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

Η HELEXPO A.E δεν ευθύνεται, ούτε είναι υποχρεωµένη να αποζηµιώσει τον εκθέτη ή

οποιοσδήποτε τρίτο, εξαιτίας ατυχήµατος ή βλάβης, που θα προκληθεί σε πρόσωπα,

εµπορεύµατα και εκθέµατα, κατά τη διάρκεια παραµονής τους στο χώρο της

HELEXPO A.E από οποιαδήποτε φυσική ή τεχνική αιτία. ∆εν ευθύνεται επίσης για κλο-

πές και απώλειες, καθώς και καταστροφές από πυρκαγιές ή φυσικά φαινόµενα.

Γι΄αυτό,  συνίσταται να γίνεται ασφάλιση για κάθε κίνδυνο. Κατά τη διάρκεια λειτουρ-

γίας της κλαδικής έκθεσης, οι εκθέτες είναι οι ίδιοι υπεύθυνοι για την ασφάλεια του

χώρου τους ενώ η HELEXPO A.E  είναι υπεύθυνη για την γενική ασφάλεια των κοινό-

χρηστων χώρων. Οι εκθέτες έχουν το δικαίωµα να βρίσκονται στο χώρο της έκθεσης

µία ώρα πριν και µία ώρα µετά το ωράριο λειτουργίας της. 

ΑΡΘΡΟ 14. ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

α). Για την επίλυση διαφορών µεταξύ HELEXPO A.E και κάθε τρίτου αποκλειστικά

αρµόδια είναι τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. β). Η  HELEXPO A.E  έχει το δικαίωµα

να τροποποιήσει, συµπληρώσει ή καταργήσει ορισµένες διατάξεις του κανονισµού,

που θα κριθούν απαραίτητες για την καλύτερη λειτουργία της έκθεσης. Οι µεταβολές

αυτές έχουν την ίδια ισχύ µε τον παρόντα κανονισµό και είναι υποχρεωτικές για τον

εκθέτη, µετά τη γνωστοποίησή τους. 

ΑΡΘΡΟ 15. ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ

Οι διατάξεις του παρόντος Γενικού Κανονισµού Συµµετοχής της HELEXPO A.E ισχύουν

παράλληλα και συµπληρωµατικά προς τις διατάξεις του παρόντος κανονισµού. 

HELEXPO
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